

# 德国种植技术引发南京种牙热 雅度口腔 缓解高端牙医稀缺尴尬

“ 作为全球种植牙技术的先驱,德国的种植牙技术被公认为是世界口腔医疗领域的典范。德国人的严谨举世闻名,对口腔医疗技术的要求也极其严苛。德国牙医种的种植牙几乎可以终身使用,其品质和使用性能至今没有哪个国家的牙医敢于挑战。因此,南京的缺牙患者在选择种牙医生时总是趋向于品质最有保障的德国牙医,由此引发了一波波的种牙热潮。 张弛



亚历克斯博士为外籍人士设计种牙方案

## 德国牙医追求品质永无止境 雅度口腔铸就行业标杆

在雅度口腔进驻南京之前,偌大的六朝古都还没有一家血统纯正的德国口腔机构。很多的缺牙患者虽然向往德国的种牙技术,但是人生地不熟、语言不通、往返劳顿以及术后服务无保障等造成了重重阻碍。随着雅度口腔的入驻,这些问题已然得到解决,南京的缺牙患者不出国门就能享受到国际前沿的种牙服务。

雅度口腔致力于打造德国最高诊疗标准的口腔医院,严格践行德国口腔诊疗标准服务,让更多追求高品质种植牙的南京缺牙患者

拥有更健康的生活。此外,雅度口腔也肩负着向全世界传播德国种植牙技术的重任,每年举办不少于10期的德国4D种植牙技术培训会,为国内同行培训种牙医生,定期举办高规格的国际性学术交流大会,与全世界的顶级牙医互相交流切磋,促进国内口腔行业水平的整体发展。而这样的大举措也只有纯正的德国牙科才能胜任。

雅度口腔的到来开南京口腔行业之先河,填补了南京口腔行业长期无德国种植牙权威的空白,树立了口腔行业至高标准。

## 众多缺牙患者一致选择 德国牙医成最稀缺资源

就目前来说,德国种植牙技术服务依然是国内最稀缺的医疗资源,一方面是供求关系的不平衡。据统计,2014年南京种植牙市场的总量约为50000颗,这其中有40000颗都是在雅度口腔种的。众多缺牙患者对德国种植牙的需求仍在不断增长,而纯正的德国牙科却只有雅度口腔一家。这就直接导致了雅度口腔的业务非常繁忙,而雅度口腔对每一位种牙医生每天的手术量又有定额,以保证医生的手术质量,时常有缺牙患者无法在第一时间种上好牙。

另一方面,国内种植牙技术的革新跟不上患者对品质要求的脚步。虽然不少有远见的口腔机构也在不断地向德国牙科学习,然而开展德国种植牙项目除了最根本的技术以外,还需要用到全套德国西诺德口腔CT、4D种植软件、种植导板、3D打印系统以及用于种植牙术后维护的水激光等仪器设备,总价值超过千万,一些中小型口腔机构根本无力承担如此巨额的资金。而缺少了这些设备,想要开展德国种植牙就无从谈起了。

## 百年雅度口腔再次腾飞 缓解高端牙医稀缺尴尬

据悉,自2012年雅度口腔进驻南京至今已近3年,如果说这近3年时间是雅度口腔的积累阶段,那么南京口腔业界80%缺牙患者的共同选择为这近3年画上了一个圆满的句号。同时,这个十年磨一剑的高端齿科品牌,已经再次扬帆起航,奔向下一个辉煌。

为满足更多缺牙患者的需求,让更多的缺牙患者能够享受到纯正的德国种植牙服务,缓解南京口腔业界高端德国牙医稀缺的尴尬,这一次,雅度口腔再次将追求梦想的目光瞄向更远的地方。

雅度口腔德方院长亚历克斯博士介绍:“得益于庞大的客户数量和忠实客户的信任,雅度口腔华东第二家旗舰店即将开业,感谢每一位来雅度口腔就诊的客户,你们的信任,给予我们力量,让雅度口腔变得更加强大。这一次,我们将以全新的面貌再次起航,以更完美的状态真诚为每一位客户服务。”

## 雅培荣膺《科学》杂志最佳雇主称号

近日,全球知名的多元化医疗保健公司雅培第十一次入选美国《科学》杂志评选的最佳雇主榜单,并因其对员工的尊重和勇于承担社会责任而获得高分,在20家人选企业中位列第12名。

“在雅培,我们相信健康是创造生命中无限可能的起点,而这个起点正是基于我们科学家的努力,雅培科学理事会联合主席John Frels博士表示,该理事会负责管理雅培公司全球1700名科学家,“我们出色的公司文化吸引着优秀的科研人才,他们以为家人服务的热情进行产品开发并提出解决方案。”

雅培为科学家提供各种机会,让他们可以在科学、技术、医药和营养方面取得研究进展,从而在全球范围内提供有着持续影响并可以提高生活品质的解决方案。此外,雅培在公司内部设立了一系列奖项,包括主席奖、总裁奖和专利/发明人奖等。

该榜单经过详细调查,基于在职科学家的综合评价,并用最佳雇主评价标准对候选公司进行遴选,从而确定出20家最佳雇主。 张弛

“ 身患疑难杂症或者肿瘤等重大疾病,只要还有一线希望,很多家庭都会选择在全国各地四处奔波求医。然而随着远程医疗的出现,病人在当地基层医院,不出远门,就可以享受到优质医疗资源服务。近日,南京中医药大学科技园和朗格尼健康中心成立的国际远程视频会诊厅内,一位66岁的直肠癌肿瘤病人就有幸接受了省内最好的肿瘤内科、放疗专家、中医专家,以及美国专家的联合视频会诊。

## 远程医疗 不出远门享受顶级专家会诊 所有化验报告上传,专家视频直接问诊病人

### 整合资源 不出城也能请国外专家看病

记者在现场看到,家属和医院的医生在远程会诊中心介绍了患者的基本情况后,解放军第八一医院肿瘤内科华海清主任、南京军区总院放疗科朱锡旭主任、南京中医药大学博士生导师吴承艳教授,以及美国的两位肿瘤专家,通过视频进行多学科会诊,各自从不同角度为患者提出建议,最后再由国际远程会诊中心汇总成最终方案递交给患者所在的医院。

据了解,远程医疗是指通过计算机技术、通信技术与多媒体技术,同医疗技术相结合,以提高诊断与医疗水平、降低远程医疗开支、满足患者医疗保健需求的一项全新的医疗服务。南京中医药大学吴承艳教授介绍,远程医疗可以借助摄像头看清楚病人的舌苔和神色,所有化验报告都能上传,专家可以直接向病人问诊。以前一个外地病人来大城市看病,往返路费、陪同人员的误工费、食宿费用都是无法节省的开支,远程医疗就免去

了患者,尤其是那些终末期无法自由行动患者的来回奔波,除了整合国际和国内优质医疗资源服务患者,国际远程会诊中心最大的意义在于它是将中医药推向世界的一个窗口。

### 起步初期 必须规范远程市场的无序性

原南京中医药大学吴勉华校长对记者说,国际远程会诊中心融合了国际国内、中医和西医方面的顶级专家,有其自身特色,作为新的医疗模式探索非常有必要。美国的社区医院医生在对病人的治疗没有把握时,一般会将病人情况通过视频上传上级医院,上级医院再给出方案和指导,实在不行才转诊。

不过,吴校长也指出,远程医疗和一些健康类网站的健康信息服务必须区分开,由于远程医疗市场刚刚在国内起步,实施过程中应该不断完善,需要国家的相关法律法规出台,一定要防止远程会诊中心市场的无序性。

现代快报记者 金宁

## 飞秒激光也可以治疗白内障了

飞秒激光在近视眼手术上已经应用多年,被证明是安全有效的,但应用在白内障、老花眼手术领域却是一项崭新的革命性突破。昨日,东南眼科Lensx飞秒激光白内障新技术启动仪式暨新闻发布会开幕。作为南京首个白内障飞秒激光平台,东南眼科医院对此项设备的引进,使江苏地区白内障手术直接步入“无刀”时代,这也是白内障治疗技术中的又一次重大革新。

据悉,全球最大眼科专用设备供应商美国爱尔康Lensx白内障飞秒激光机是全球第一台白内障飞秒激光设备。它是一种集高科技性、技术性、完美性于一身的神奇激光设备,与传统屈光性白内障手术相比,具有更高的精准性和可重复性。它不仅为高风险白内障患者提供了一个新的选择,也在很

大程度上加快了患者的术后恢复速度。这种创新的手术方式使得眼科医生能够采用无刀的激光完成白内障手术中最具有挑战性的精细步骤,而这一个最优秀的眼科医生倾此一生努力都无法达到的完美境界。

随着白内障超声乳化手术多年的发展,白内障患者已经不满足于仅仅能看见,越来越多的患者要求能看清、同时拥有良好的近视力与远视力,并且拥有更好的暗视觉,追求更高的视觉质量。所以现在白内障患者更多地选择植入多焦晶体、散光晶体,或多焦散光晶体等高端晶体,而Lensx眼科激光手术系统不仅能为患者提供个性化的治疗方案,还能为患者提供更为先进的人工晶体技术。这些人工晶体在矫正白内障方面具有更多的优势,较传统人工晶体更为先进。 张弛

## 明基医院医生护士自办油画展 人文关怀惠及病患

12月20日至明年6月30日,南京明基医院文化艺术走廊举办“明基医院的莫奈们”油画展。首次带来40幅展品,涉及花卉、风景、静物等,均出自院内各科室医生之手。

据悉,明基医院油画社是该院兴趣社团之一,所有社员均为零基础起步,利用业余时间学习。由云宣艺术工作室严安老师担任指导,从学习抓笔、挤颜料、处理调色盘开始,历时3个月,最终成品。同时,油画社还在微信上建立了讨论群组,随时交流分享绘画心得。

南京明基医院的文艺走廊长年对外展出人文艺术品。书法、国



明基医院的医生正在作画

画、油画、水粉画、摄影……每季一个主题,将医疗服务与人文关怀结合在一起,给予病患美好的身心体验。 通讯员 陈凌 邱洁